

ब्लॉक प्रमुख संघ उत्तर प्रदेश के प्रथम प्रान्तीय अधिवेशन लखनऊ में आयोजित हुआ।

लखनऊ ब्लॉक प्रमुख संघ उत्तर प्रदेश के प्रथम प्रान्तीय अधिवेशन का आयोजन चौधरी अशोक सिंह सभागार, सहकारिता

भवन लखनऊ में आयोजित हुआ। जिसमें प्रदेश के विभिन्न जनपदों से आये प्रमुखगणों ने अपनी समस्या का समाधान करने हेतु कार्यक्रम

कल्लेगा। जिन भी शासनादेशों का उल्लंघन ब्यूरोकेट्स कर रहे हैं, वो सारे लागू करवाये जायेंगे। प्रमुखगणों के अधिकारों के संरक्षण मेरी जिम्मेदारी है। मैं जिस विभाग का मंत्री हूँ, उसका डाक्टर हूँ उस विभाग के हर रोग का इलाज करना जानता हूँ। आपकी समस्या का समाधान अगर दिल्ली से करवाना पड़ा तो वहाँ तक आपके लिये लड़ूंगा। अफसरशाही को मनमानी नहीं करने दी जायेगी। कार्यक्रम की विशिष्ट अतिथि उ0प्र0 सरकार में उच्च शिक्षा विभाग की राज्यमंत्री रजनी तिवारी ने संबोधि त करके हुये कहा कि ब्लॉक प्रमुखगणों की समस्या का समाधान करने के लिये पूरी कोशिश करूँगी। उनके अधिकार एवं सम्मान की लड़ाई लड़ी जायेगी। कार्ययजपु को संबोधित करते हुये माधवेंद्र प्रताप सिंह 'रानू' ने कहा कि क्षेत्र पंचायत विकास की सबसे मजबूत कड़ी है। ब्लॉक प्रमुख सरकार की जनहितकारी योजनाओं को लागू करवाने के लिये सहयोग करते हैं। इसके बाद भी अफसर ब्लॉक प्रमुख के अधिकारों का हनन कर रहे हैं। सरकार में प्रमुखगणों की समस्या के समाधान के लिये हर स्तर पर प्रयास करूँगा।

'मोनु' ने किया। अधिवेशन में उन्नाव से मनोज निशाद, हरदोई बरेली से ब्लॉक प्रमुख जगमोहन से धर्मवीर सिंह 'पन्ने' शरद



नोएडा की 10 सड़कें होंगी जाम मुक्त, सर्वे शुरू हुआ, 20 दिन में देनी होगी रिपोर्ट

नोएडा। नोएडा की सड़कों को जाम मुक्त बनाने के लिए टाउन प्लानर एसोसिएट कंपनी का चयन किया गया है। ये कंपनी की शहर के प्रमुख 10 स्थानों को जाम मुक्त करेगी। कंपनी ने अपना सर्वे शुरू कर दिया है। 20 दिन में अपनी रिपोर्ट प्राधिकरण को सौंप देगी। इसके बाद टेंडर जारी कर उन सड़कों पर काम शुरू किया जाएगा। नोएडा में जाम की समस्या बढ़ती जा रही है। नोएडा को दिल्ली से जोड़ने वाले बॉर्डर समेत अन्य

स्थानों पर लोगों को रोजाना लंबे जाम में फंसना पड़ रहा है। दिल्ली-मेरठ एक्सप्रेस वे से सेक्टर-62 मॉडल टाउन होते हुए सेक्टर-60 अंडर पास तक आने वाले रास्ते पर भी पूरे दिन जाम की स्थिति बनी रहती है। ऐसे में नोएडा प्राधिकरण ने मुख्य स्थानों पर लगने वाले जाम में कामी लाने के लिए संबंधित कारणों को तलाशने का निर्णय लिया है। कंपनी का सर्वे ये देखा जा रहा है कि यहां



सिंह, बाराबंकी से रत्नेश सिंह, कुमाय सिंह औरैया, फतेहपुर से बदायूँ से अत्येंद्र विक्रम सिंह, अमित तिवारी, शिवेंद्र सिंह अयोध लखीमपुर से पवन गुप्ता, श्रीमती या, वृंदा कुशवाहा, सिद्धार्थनगर दिव्या सिंह, अम्बेडकरनगर से से लवकुश ओझा, बाराबंकी से संजय सिंह, गोंडा से मनोज रमाकांत यादव, बस्ती से यशकांत

'इमरजेंसी' की रिलीज से पहले Kangana Ranaut का बॉलीवुड पर फूटा गुस्सा, बोली-वो मूर्ख, बेफकूफ हैं'



बॉलीवुड एक्ट्रेस और मंडी से सांसद Kangana Ranaut इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म 'इमरजेंसी' को लेकर काफी चर्चा में हैं। हाल ही में इस फिल्म का ट्रेलर रिलीज हुआ, जिसमें एक्ट्रेस इंदिरा गांधी का रोल में बेहद ही दमदार लग रही थी। ट्रेलर में कंगना रनौत की जबरदस्त एक्टिंग लोगों को काफी पसंद आ रही है। अब हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान कंगना रनौत ने बॉलीवुड सितारों को लेकर विवादास्पद बयान दे दिया है। दरअसल राज शमानी के पॉडकास्ट में कंगना रनौत ने फिल्म सितारों को ना सिर्फ स्टुपिड कहा बल्कि उन्हें मंदबुद्धि और पूरी तरह से खोखला भी बता दिया। इस पॉडकास्ट में एक्ट्रेस कंगना रनौत ने फिल्म सितारों को स्टुपिड

बताते हुए कहा, 'मैं बॉलीवुड जैसी इंसान नहीं हूँ, मैं बॉलीवुड के लोगों से दोस्ती नहीं कर सकती। बॉलीवुड के लोग बस अपने आप में ही मस्त रहते हैं। वे मूर्ख हैं और डंब हैं, ट्रेलर रिलीज हुआ, जिसमें एक्ट्रेस इंदिरा गांधी का रोल में बेहद ही दमदार लग रही थी। ट्रेलर में कंगना रनौत की जबरदस्त एक्टिंग लोगों को काफी पसंद आ रही है। अब हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान कंगना रनौत ने बॉलीवुड सितारों को लेकर विवादास्पद बयान दे दिया है। दरअसल राज शमानी के पॉडकास्ट में कंगना रनौत ने फिल्म सितारों को ना सिर्फ स्टुपिड कहा बल्कि उन्हें मंदबुद्धि और पूरी तरह से खोखला भी बता दिया। इस पॉडकास्ट में एक्ट्रेस कंगना रनौत ने फिल्म सितारों को स्टुपिड

निया शर्मा ने अपने भाई और क्रिस्टल डिसूजा को बांधी राखी, सोशल मीडिया पर शेयर किया तस्वीरें

अभिनेत्री निया शर्मा ने सोमवार को अपने भाई विनय और 'एक हजारा में मेरी बहना है' की सह-कलाकार क्रिस्टल डिसूजा को राखी बांधकर रक्षा बंधन का त्योहार मनाया और तस्वीरें साझा कीं। इंस्टाग्राम पर निया के 7.9 मिलियन फॉलोअर्स हैं। उन्होंने



पोस्ट किए गए वीडियो में दिवा टाई-डाई प्रिंट वाला नीला और सफेद स्लीवलेस को बंधाया है। इस तस्वीर में बेस्टी निया और क्रिस्टल एक दूसरे को राखी बांधती हुई दिखाई दे रही हैं। क्रिस्टल ने कैप्शन में लिखा, 'बहन हूँ मैं तेरी, खून का रिश्ता है'।

अधिवेशन में सर्वसम्मति से धीरेन्द्र प्रताप सिंह 'सेनानी' को प्रदेश अध्यक्ष चुना गया। अध्यक्ष दुर्गा शर्मा की अध्यक्षता में आयोजित होने के बाद भी श्री सेनानी ने कहा कि प्रमुखगणों ने जो विश्वास मुझ पर जताया है उस पर खरा उतरने के पूर्ण प्रयास करूँगा। प्रमुखों के सम्मान और अधिकार के लिये संगठित होकर संघर्ष की रूप-रेखा तैयार की जायेगी। अपने हक के लिये हम कानूनी लड़ाई के साथ प्रमुखगणों से संघर्ष करेंगे। अधिवेशन में पूरे प्रदेश के 46 जनपदों के तकरीबन 300 से अधिक ब्लॉक प्रमुखगणों ने प्रतिभाग का स्वागत आगन्तुक अतिथियों का स्वागत वीकेटी ब्लॉक प्रमुख रामेंद्र सिंह

अभिनेत्री दीया मिर्जा ने विजय वर्मा की जमकर तारीफ की, बोली- मेरा सपना था विजय वर्मा के साथ काम करना

बॉलीवुड अभिनेत्री दीया मिर्जा अपनी आगामी सीरीज 'आईसी814' का इंतजार कर रही हैं। उन्होंने अपने को-एक्टर विजय वर्मा की जमकर तारीफ की। सोमवार को 'आईसी814' का ट्रेलर लॉन्च हुआ। इस फिल्म की कहानी आतंकवादी संगठन हरकत-उल-मुजाहिदीन के पाकिस्तानी आतंकवादियों द्वारा इंडियन एयरलाइंस की फ्लाइट 814 को अगवा करने की सच्ची घटना पर आधारित है। मल्लार फिल्म फेस्टिवल में, बॉलीवुड अभिनेत्री दीया मिर्जा ने बताया कि उनके को-स्टार विजय किस प्रकार अपने किरदार में पूरी तरह डूब जाते हैं। किरदार को प्रति उनके पूर्ण समर्पण की प्रशंसा करते हुए अभिनेत्री ने कहा कि उन्होंने पूरी श्रुटिंग के दौरान कभी विजय को नहीं देखा। दिव्या ने कहा, वह व्यक्ति अपनी पूरी श्रुटिंग के दौरान एक ही स्पेस में रहा। विजय के साथ काम करना मेरा सपना था। कागज पर, हम एक ही कहानी का हिस्सा हैं, लेकिन मैंने उसे कभी काम करते नहीं देखा। मुझे यह सुनिश्चित करने का कोई तरीका खोजना होगा कि मैं उसके साथ



काम करूँ क्योंकि मैं उसकी बहुत बड़ी प्रशंसक हूँ। 'आईसी814' का निर्देशन 'थप्पड़', 'मुल्क' और 'आर्टिकल 15' फिल्मों से शोहरत पाते वाले अनुभव सिन्हा ने किया है। यह भारतीय हवाई क्षेत्र में प्रवेश करने के तुरंत बाद इंडियन एयरलाइंस की फ्लाइट 814 के अपहरण पर आधारित है। अपहरणकर्ता विमान को नहीं देखा। दिव्या ने कहा, वह व्यक्ति अपनी पूरी श्रुटिंग के दौरान एक ही स्पेस में रहा। विजय के साथ काम करना मेरा सपना था। कागज पर, हम एक ही कहानी का हिस्सा हैं, लेकिन मैंने उसे कभी काम करते नहीं देखा। मुझे यह सुनिश्चित करने का कोई तरीका खोजना होगा कि मैं उसके साथ

श्रेया घोषाल ने बंगाली फिल्म बोहुरूपी के गीत आज शारा बेला को दी अपनी आवाज

राष्ट्रीय पुरस्कार विजेता प्लेबैक सिंगर श्रेया घोषाल ने अपकमिंग बंगाली फिल्म बोहुरूपी के गीत आज शारा बेला को अपनी आवाज दी है। इस गाने को अनुपम रॉय ने कंपोज किया है। इसकी कहानी एक लड़की को प्रेम में इंतजार करते हुए उसकी भावनाओं को दिखाया गया है। अनुपम छह महीने से गाने को श्रेया घोषाल को देने की कोशिश कर रहे थे। श्रेया घोषाल ने कहा, यह बहुत ही खूबसूरत गाना है। मुझे इसकी कंपोजिशन बहुत पसंद आया। यह गाना कई शैलियों को एक साथ मिलाता है, जो इसे वाकई बहुत दिलचस्प बनाता है। यह खूबसूरती से चित्रित किया गया गाना है। इस गाने में लड़की को प्रेम में इंतजार करते हुए दिखाया गया है। मुझे लगता है कि एक गायक या गीतकार को रूप में, वह जो कुछ भी बनाते हैं, चाहे वह धुन हो या गाने के बोल, सब उनके

मौत की अफवाहों से परेशान हुए श्रेयस तलपड़े, रूमर्स पर फूटा गुस्सा, बोले- 'मैं जिंदा हूँ'



श्रेयस तलपड़े को लेकर बीते सोमवार को सोशल मीडिया पर ऐसी अफवाहों फैलने लगीं कि अभिनेता का निधन हो गया है। इन अफवाहों ने हर किसी को दंग कर दिया। अभिनेता के कुछ फैंस ने तो इन अफवाहों को सच समझ लिया और काफी इमोशनल हो गए। खुद श्रेयस भी इन अफवाहों को देखने के बाद हैरान और परेशान रह गए। बीते सोमवार की दोपहर ऐसी अफवाहें थीं कि श्रेयस तलपड़े अब इस दुनिया में नहीं रहे, जिसे पर अब खुद अभिनेता ने प्रतिक्रिया दी है और लोगों से इस तरह की नुकसानदेय रूमर्स को ना फैलाने की अपील की है। श्रेयस तलपड़े ने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर किया, जिसके साथ उन्होंने बताया कि वह ठीक हैं, खुश हैं और स्वस्थ हैं। साथ ही उन्होंने अपनी मौत की अफवाहों को लेकर नाराजगी और दुख भी ज़रूरत थी। आखिरकार, हम इसे करने में कामयाब रहे। हाल ही में निर्माताओं ने फिल्म का मोशन पोस्टर जारी किया। इसमें अबीर चटर्जी और निर्देशक-अभिनेता शिबोप्रसाद मुखर्जी को दिखाया गया है। 'बोहुरूपी' का निर्देशन नंदिता रॉय और शिबोप्रसाद मुखर्जी की जोड़ी ने किया है। इसमें अबीर चटर्जी, रितामरी चक्रवर्ती, कोशानी मुखर्जी, शिबोप्रसाद मुखर्जी जैसे कलाकार अहम भूमिका में हैं। विंडोज प्रोडक्शन द्वारा निर्मित यह फिल्म मुद्गर् पूजा के मौके पर ही रिलीज होगी।